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V Olomouci dne 28. 3. 2007
Věc: pozvánka na hlavní soustředění NYMBURK 27. 4. – 8. 5. 2007 
OSAV zve všechny reprezentanty na hlavní soustředění roku 2007 do Nymburka. Účast na tomto soustředění je pro reprezentanty povinná a pouze vážné důvody omlouvají neúčast. 
Z prostředků OSAV budou hrazeny kompletní náklady na pobyt a cestovní náhrady na osobní automobil ve výši 3 Kč/km (v případě obsazení vozidla dvěma a více účastníky 4,50 Kč/km).
Žádám sportovce, trenéry a doprovody o upřesnění příjezdu a odjezdu, a to nejpozději do 15. 4. 2007, nejlépe emailem na iva_machova@yahoo.co.uk, abychom mohli objednat přesný počet míst.
Předběžný program:

· 27. 4. 2007 příjezd v odpoledních hodinách, ubytování, možný první trénink, začínáme večeří.
· 28. 4. – 7. 5. 2007 trénink dvou nebo tří fázový po dohodě s trenéry a asistenty, doplněný o regeneraci. Po celou dobu soustředění bude přítomna fyzioterapeutka, k dispozici bude bazén (takže plavky s sebou). Posilovna, vrhačská hala v případě špatného počasí. V okolí je možné použít cyklostezky, tzn. kdo má chuť a vlastní handbike může si ho dovézt jako doplněk tréninku. Doprovody třeba kola (. Jelikož hodně z účastníků hraje florbal a basketbal, můžeme zamluvit halu, doporučuji vzít sportovní vozík nebo dva, ať mohou hrát i doprovody.
· Plánovaná volna bez tréninku budou 30. 4. odpoledne (večer dámský letecký den), 3. 5. celý den a 6. 5. odpoledne (bez záruky – přesné termíny volna budou určeny dle aktuální kondice, počasí atd.)
· 8. 5. 2007 končíme snídaní, odjezd do Pardubic na první kolo KB Českého poháru.

Od 4. 5. do 8. 5. 2007 bude probíhat souběžně s reprezentačním soustředěním soustředění nováčků. Tato akce by nijak neměla narušit reprezentační soustředění. Zodpovědný za organizaci je Tomáš Brůna. Kdo má adepty na budoucí atlety, kontaktujte prosím Tomáše na tel. 777 000 088. 

Přeji pěkný den 
Iva Machová, vedoucí sportovní komise
tel. 777 000 066
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